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гр. София,  22.05.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 22.05.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Деница Митрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Диляна Николова 

Снежанка Кьосева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 2100 по описа за 2020 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:34 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ ДЪРЖАВНА КОМИСИЯ ПО СТОКОВИТЕ БОРСИ И ТЪРЖИЩАТА, 

редовно призован, се представлява юрисконсулт К., С пълномощно т днес. 

ОТВЕТНИКЪТ „Н.“ О., редовно призован,  се представлява от адв. И., с пълномощно 

по делото. 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА, редовно уведомена, се представлява от 

прокурор К.. 

СТРАНИТЕ (всяка поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалбата. 

Юрисконсулт К.: Поддържам касационната жалба, както е предявена. Нови 

доказателствени искания нямам. 

Адв. И.: Оспорвам касационната жалба. Поддържам отговора. Нямам доказателствени 

искания. 

Прокурор К.: Нямам доказателствени искания.  

СЪДЪТ като счете делото за изяснено от фактическа страна  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 



Юрисконсулт К.: Моля да се съобразите с тезата, изложена в касационната жалба. Не 

сме съгласни с мотивите на СРС и сме обяснили защо в касационната жалба.. 

Колегите, ако са искали да продават цветя на регулирано тържище, в С. има седем 

такива. Пазарът „Д. П.“ е малко по-специфичен, тъй като едната част е общинска, а 

другата част е с право на търговия на едро. Държавата в лицето на Комисия по 

стокови борси е създадена с тази цел да контролира. В мотивите на жалбата на „Н.“ се 

загатва на няколко места, че нямало как да се регистрира камиона, в който е 

извършвана продажбата и нямало как да се разбере къде е мястото. Пазарът е на 

сектори и места за продажба. Говорим за специфичен пазар в С.. Проследена е 

продажбата в камиона, дори и  пред проверяващите колегите е имало продажба. 

Камионът няма как да бъде регистриран, тъй като е движимо имущество. Говорим за 

стационарни обекти – складове, съвкупност от такива като стоково тържище. Считам, 

че сме достатъчно аргументирани по документите в кориците на делото, поради което 

моля да бъде оставено в сила наказателното постановление. Моля да присъдите 

юрисконсултско възнаграждение в минимален размер. 

Адв. И.: Моля след преценка на всички доводи и приложимия закон, да отхвърлите 

касационната жалба като неоснователна и да потвърдите решението на СРС по 

съображения, подробно изложени в отговора и писмена защита, която представям на 

съда. От представени доказателства не се удостоверява извършването на нарушение. 

Дори напротив - ясно е, че фактическите правни изводи на 

административнонаказващия орган са съставени в противоречие със закона. Моля да 

намерите изводите на СРС за това, че административното нарушение не е извършено 

за правилни и моля да ги спадалите и потвърдите решението . 

Прокурор К.: Моля да уважите касационната жалба и да отмените решението на СРС 

като неправилно и незаконосъобразно. 

Съдът ще се произнесе с решение след съвещание. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:39 часа. 

 

   ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

     СЕКРЕТАР:  
  
 
 


